

Вырезка из газеты  
НА СМЕНУ

31 ДЕК 1980

г. Свердловск

◆ ФОТООЧЕРК

## А ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ РУБЕЖИ

В старой сказке у новогоднего костра собираются вместе двенадцать месяцев. Каждый из них — и снежнобородый Январь, и фиалковый Май, и ясноглазый Август, — одарив добром трудолюбивого и прилежного гостя, завернувшего на огонек, готов уступить место юному Апрелю. И Ап-

рель несет веселому труженику охапку подснежников... Обыкновенное новогоднее чудо.

Сегодня, в канун Нового года, коллектив Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола тоже мысленно встречается со всеми двенадцатью месяцами уходящего 1980-го. Каждый из них по-своему знаменателен. Январь театр встретил со званием лауреата премии Ленинского комсомола. Февраль и март подарили зрителям радости премьер и творческих встреч. Апрель — как тот сказочный — был особенно праздничным: наш комсомольский театр отметил свой пятидесятилетний юбилей.

В апреле же к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина ТЮЗ досрочно выполнил пятилетний план по основным показателям.

В августе агитбригада Свердловского театра юного зрителя побывала с шефскими концертами у воинов Забайкальского военного и пограничного округов. С большим успехом прошли сентябрьские гастроли театра в Горьком...

А в октябре, к дню рождения комсомола, ТЮЗ выполнил план 1980 года.

Мы желаем нашему театру — веселому и доброму труженику — новых творческих удач в новом году, в новой пятилетке.

**В. КРАСНОВ.**

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Эй ты, здравствуй!».

Фото Л. БАРАНОВА.

